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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Viorel Iancu şi Mădălina 
Iancu,  în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

În numele Tatălui şi al Fiului, şi al Spiritului Sfânt. Amin. 
Din Evanghelia lui Matei 
„Isus a zis: Veniţi la Mine toţi cei osteniţi şi împovăraţi şi Eu vă voi 

odihni pe voi. Luaţi jugul Meu asupra voastră şi învăţaţi-vă de la Mine, că sunt 
blând şi smerit cu inima şi veţi găsi odihnă sufl etelor voastre. Căci jugul Meu e 
bun şi povara Mea este uşoară.” (XI, 28-30) 

Refl ectăm: 
„Ce stres! Nu mai pot...” la serviciu, la şcoală, cu părinţii, cu prietenii, 

cu copiii, cu sarcinile pe care trebuie să le îndeplinesc, din lipsa timpului liber, 
de stat acasă, de a ieşi la plimbare... Totul în zilele noastre pare un stres conti-
nuu, oboseală, suferinţă. De ce? Ce căutăm? Pe cine urmăm? „Veniţi la Mine 
şi eu vă voi odihni”. Isus este Domnul vieţii mele, numai în El inima mea va 
găsi pace, El este maestrul pe care vreau să-L urmez, El este legea iubirii, El 
este singurul jug. 

Tatăl nostru... Binecuvântează, sufl ete al meu... 
Binecuvântează, sufl ete al meu, pe Dom-

nul şi toate cele dinlăuntrul meu, numele cel sfânt al Lui. 
Binecuvântează, sufl ete al meu, pe Domnul şi nu uita toate răsplătirile Lui. 
El curăţeşte toate fărădelegile tale, El vindecă toate bolile tale; El izbă-
veşte din stricăciune viaţa ta, El te încununează cu milă şi cu îndurări. 
El umple de bunătăţi pofta ta; îndurat şi milostiv este Domnul, îndelung-răbdă-
tor şi mult-milostiv. (Psalmul 102)

Propunere practică:
Voi recunoaşte cu sinceritate slăbiciunile mele şi suferinţele le voi oferi 

Domnului, care mă iubeşte. 
Nădejdea noastră este Tatăl, scăparea noastră este Fiul, acoperământul 

nostru este Spiritul Sfânt, Treime Sfântă, mărire Ţie. Amin. 



Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro

Vieţi încovoiate… îndreptate
Gândiţi-vă la vieţile atâtor persoane încovoiate de alcoolism şi de dro-

guri, care au fost însă îndreptate prin puterea lui Cristos cel viu. Gândiţi-vă la 
Petru încovoiat de tripla lepădare de Învăţătorul său, îndreptat totuşi de Isus, 
pentru a deveni un mare apostol al credinţei. Gândiţi-vă la femeia prostitua-
tă care era încovoiată de greutatea vinovăţiei ce o resimţea în inimă. Ea i-a 
spălat Învăţătorului picioarele cu părul ei şi cu lacrimile ei. Marele Doctor al 
sufl etelor a iertat-o şi i-a îndreptat viaţa gârbovă. Gândiţi-vă la tâlharul cruci-
fi cat alături de Cristos – viaţa păcătoasă îi apăsa puternic pe umeri. Înainte se 
moară, scapă însă un “Doamne, pomeneşte-mă”. Deodată marea iubire a lui 
Dumnezeu a înfl orit în inima sa şi a auzit dulcea promisiune: “Astăzi vei fi  cu 
Mine în rai”.

“Pe care a legat-o satana”
Principalul mesaj al parabolei de astăzi este că Dumnezeu care a îndrep-

tat de spate această femeie, continuă să îndrepte şi astăzi vieţile încovoiate 
de păcat. Există şi un al doilea mesaj, dat de cuvintele lui Isus care descrie 
boala femeii: “… aceasta, fi ică a lui Avraam fi ind, pe care a legat-o satana, iată 
de optsprezece ani…”. Vedem aici că Isus atribuie boala acestei femei nu lui 
Dumnezeu ci satanei. Ne amintim şi de Sf. Pavel care îi spune bolii sale cro-
nice “un înger al satanei”. Adesea asociem voia lui Dumnezeu cu ceea ce este 
rău, cu boala şi cu moartea. De exemplu, când îi moare soţia, bărbatul spune: 
“Ei bine, trebuie să acceptăm. A fost voia lui Dumnezeu.” Iar bărbatul este me-
dic şi timp de câteva săptămâni s-a luptat pentru viaţa soţiei. În tot acest timp 
s-a luptat el oare cu Dumnezeu? Evident că nu. Cristos şi-a petrecut o mare 
parte din anii de activitate publică vindecând bolnavi. Niciodată nu îl vedem 
provocând cuiva boală. Moartea nu are loc pentru că Dumnezeu o vrea. Isus 
însuşi a plâns la mormântul lui Lazăr. 

Dr. Leslie Weatherhead spunea odată: “Dacă vrei să spui ‘Voia Sa s-a 
făcut’, spune-o atunci când un cancer în stare iniţială a fost descoperit şi tratat; 
spune-o când un copil s-a născut şi ‘amândoi sunt bine’; spune-o când dimi-
neaţa soarele străluceşte şi tu pocneşti de sănătate; spune-o în ziua de Crăciun; 
spune-o când eşti plin de fericire, fericire care vine de la Dumnezeu”. Pentru 
că aceasta este voia lui Dumnezeu pentru om; nu mormântul, boala, calamita-
tea, ci sănătatea, fericirea şi vitalitatea. 

Gândiţi-vă câte vieţi nu au fost curbate de poliomielită. Dr. Jonas Salk 
a descoperit un vaccin şi a eradicat poliomielita. Vedem cum un om, datorită 
cercetărilor ştiinţifi ce, a îndreptat vieţile atâtor oameni. Dr. Salk nu s-a opus 
voii lui Dumnezeu ci a acţionat conform acesteia, făcând viaţa mai bună pentru 
atâţia oameni. Există atâtea domenii ale vieţii în care putem coopera cu Dum-
nezeu pentru a îndrepta acele vieţi gârbovite de păcat şi suferinţă.
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